

向阳街道环卫工人收到爱心月饼

本年度“温暖烟台·情暖中秋”大型公益活动圆满结束



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 杨秀振 摄影报道)今天是中秋佳节,本报一年一度的“温暖烟台·情暖中秋”大型公益活动也圆满结束。在中秋、国庆“双节”来临之际,芝罘区向阳街道联合华夏银行烟台分行行为辖区小红帽、建投、中环洁等公司的50名环卫工人送上爱心月饼。

活动一开始,银行工作人员开展了反电信诈骗知识宣讲,现场发放宣传手册,并结合近来频发、高发的电信网络诈骗典型案例,向大家介绍诈骗

分子的套路和严重危害,提醒市民要时刻绷紧防电信诈骗这根弦,不轻信来历不明的电话、短信,不向陌生人汇款、转账。

随后,向阳街道和华夏银行烟台分行作为坚守在一线的环卫工人送上了节日礼物。环卫工人领取礼品后十分高兴,脸上洋溢着幸福的微笑。

“环卫工人起早贪黑,每天用辛勤的汗水、勤劳的双手营造了洁净的城市环境。希望能通过这样的实际行动来表达对他们的敬意和感谢,也想以此呼吁更多

的企业和社会各界人士关心环卫工人、尊重环卫工人的劳动,让环卫工人感受到社会对他们的尊重和关爱!”华夏银行烟台分行相关负责人说。

中秋佳节到了,在这个喜庆相逢的日子,我们的“温暖烟台·情暖中秋”活动也圆满结束,但温暖仍在传递,希望更多爱心企业或个人加入我们的队伍。

温暖烟台·情暖中秋

大街上来了位“奶茶妹妹”

连续4年为环卫工人送爱心月饼和奶茶

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)“真的很惊喜!没想到一位这么年轻的女孩能给我们送一份温暖的礼物!”27日清晨,在芝罘区滨海西路,正在清扫卫生的环卫工人收到了一份意外的礼物,一名身穿红色汉服的女孩为他们送上了爱心月饼和奶茶,也为本报“温暖烟台·情暖中秋”活动增添了力量。

这名环卫工人来自辽宁,因为喜欢这座有山有海的城市,来了之后就再没离开过,在烟台工作快10年了。他告诉记者:“烟台地美人善,我以后会更努力地工作,让烟台更加漂亮!”

记者了解到,这位拎着月饼和热奶茶,在芝罘区、开发区、福山区沿街为环卫工人送中秋节礼物的姑娘叫解瑞艳。

她毕业后自己创业,在开发区经营着一家全国连锁品牌糖小仙奶茶甜品店。2018年,

她成立了烟台糖小仙食品有限公司,在开发区海边网红打卡地——后沙广场开了一家深受年轻人喜欢的全国连锁品牌奶茶店。中秋佳节来临,想到辛苦的环卫工人们,她想尽自己的一份力,为他们送去了爱心月饼和奶茶,也为本报“温暖烟台·情暖中秋”活动增添了力量。

“我们已经连续4年发放爱心月饼和奶茶了。”解瑞艳告诉记者,她经营的奶茶店这么多年以来,都是依靠大家的喜爱与支持才有了现在的小小名气。无论酷暑严寒、刮风下雨,在城市的每个角落,都有环卫工人忙碌的身影,这次的捐赠活动,也是向他们致敬。

据了解,解瑞艳凌晨4点就开始为环卫工人准备热腾腾的奶茶,装月饼礼盒,并且亲自为环卫工人发放。解瑞艳表示,从创业开始,无论在什么时候,她都严把品质关。在每一家糖小仙的门店,她都配备了小药箱和口罩等用品,方便环卫工人和市民使用。



滨医校徽月饼受追捧



本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 张瀚文 耿沅泽 摄影报道)中秋节来临,高校准备的中秋礼格外亮眼。近日,记者从滨州医学院了解到,学校今年仍旧为学生准备了自制月饼,并将校徽校训印在月饼上,彰显学校文化特色。

古朴简约的红色包装,配上演医两个校区的建筑,两处同望月,相映共团圆。今年学校推出的自制月饼仍旧采用校徽经典设计,包括莲蓉、五仁、豆沙、板栗、莲蓉蛋黄、枣泥6种口味,带给师生团圆的味道。

智能巡检隐患 保障假期供电



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 马学利 王华东 摄影报道)“我们提前启动一级防护预案,加强涉及高铁出行、旅游景区等供电线路的巡视保障工作,确保假期安全可靠供电。”昨天,国网烟台供电公司输电运维人员对青荣城际铁路福山段的220千伏陌堂铁路牵引站供电的竹陌线、成陌线进行巡视,并对线路保护区进行仔细巡查,做好线路红外测温和隐患排查工作,确保节日期间线路安全可靠供电。

烟台供电公司坚持人工巡检与智能巡检相结合,构建“在线监测+无人机”智能联合巡检体系,结合先进的可视化监控系统,对重要线路、重要区段实施24小时定时监控,将不同类型的隐患及线路防护纳入监控系统。对输电线路跨越重要地段、重要位置、重要客户等数据建立档案,及时在关键位置装设在线视频监控装置,针对特殊地势、特殊位置等人员较难到达的区域,采取无人机巡线模式,全方位守护输电线路的安全运行。

截至目前,烟台供电公司梳理排查了66条重要输电线路,无人机巡检20余条输电线路,假期将重点对市区重要供电线路、“三跨”重点区段、铁路牵引站电源线路、人口密集区线路等开展特巡,保障假期供电的安全稳定运行。

